Erbijsommen met vilek tot en met 10.000 [1]

Oefening 1
1. 2482 + - = 7593
4

). 584 + ‘ = 9.549
3. ‘ + 1722 = 4286
4. 1717+ \P = 9522
5. 2358  + n = 9.838
6 o+ 4921 = 8946
73310 + e = 6610
s 538 + = 9519
9, * + 7742 = 9019
10. * + 1458 = 6500
Oefening 2

1 6282  + ‘ = 8557
0. 2580+ .} = 4139
3 1861  + * = 5021
4, JL+ 1097 = 8557
5. 5608 + * = 8.886
6. 2744+ * = 7367
7. t’ + 2659 = 6762
8. * + 7740 = 8925
5. 6006 + R = 9676

10. ’* 1282 = 4630
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Erbijsommen met vlek tot en met 10.000 [1]

| ANTWOORDEN

Oefening 1

1. 2482 o+ /5 = 7.593 5.1
). 5824 + ‘ = 9.549 3.725
3, ‘ + 1722 = 4286 2.564
4. 1717+ QP = 9.522 7.805
5. 2358  + * = 9.838 7.480
6. JL ¢ 4927 = 8946 4.019
73310 + e = 6610 3.300
5. 5358 + P = 9519 4161
9. * + 7742 = 9019 1.277
10. ’ + 1458 = 6500 5.042
Oefening 2

1 6282 + L = 8.557 2.275
). 2580 + * = 4.139 1.559
3. 1861 + * = 5.021 3.160
4, S+ 1097 = 8557 7.460
5. 5608 + K = 8.886 3.278
6. 2744+ * = 7367 4.623
7. Qr + 2659 = 6762 4.103
8. * + 7740 = 8925 1185
9. 6006 + * = 9.676 3.670
10. '* + 1282 = 4630 3.348

© www.junioreinstein.nl Online oefenen | Leer-en oefenboeken | Werkbladen | Educatief materiaal



